ANALIZIS(1) II. ZARTHELYI 1998. 4prilis 23.

Miiszaki Informatika szak A csoport Munkaid6: 90 perc

BME, Természet- és Tarsadalomtudoményi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. Feladat (15 pont)
Mutassa meg, hogy az aldbbi differencidlegyenlet egzakt, és hatdrozza meg az y(2) = 0
kezdeti feltételt kielégité megoldasat:

. Feladat (10 pont)
1
Keressen t = —-t6l fiiggé multiplikdtort az —dz + yx dy = 0 differencidlegyenlethez! (A
) Y

differencidlegyenletet nem kell megoldanial)

. Feladat (20 pont)

Adja meg «a értékét tigy, hogy az y" — ay = e, «a € R\ {0} differencidlegyenletnél kiilsé
rezonancia lépjen fel! Ezen « érték esetén valaszoljon az alabbi kérdésekre:

a) Milyen szerkezetii az dltalanos megoldas?

b) Milyen alakban kereshet6 egyik megoldasa?

¢) Hatdrozza meg az dltaldnos megoldast! (A fenti o érték esetén.)

. Feladat (15 pont)
Irja fel az alabbi fiiggvények xo = 0 koriili Taylor sorait (annak elsé négy nem nulla tagjat)
valamint az egyes Taylor sorok konvergenciasugarat!

flx) =1 +2)?, g(z) = /(1 + 322)2

(A Taylor sor egyiitthatdit szorzat alakban is megadhatja.)

. Feladat (10 pont)

Egyenletesen konvergens-e az f,(z) = fiiggvénysorozat a (—oo, c0) intervallumon?

1 + na?
lim f,(z) =7
n—o00



6. Feladat (20 pont)

oo
a) Hatdrozza meg a Z (—1)k - kz® hatvanysor konvergenciasugarat és az dsszegfiiggvényét!

k=1
Jeloljiik T'(z)-szel az Osszegfiiggvényt!
2 (—1)FE .2k

b) Z 3kt =7
k=1

¢) T (x)| _, =7

7. Feladat (20 pont)
a) Irja fel az f(x) = ch2z és a g(z) = cos2z 2y = 0 koriili Taylor sorait!

2
b) Adja meg A # 0, a # 0 értékét gy, hogy ch — cos — ~ An°.

Vi

= 2 2
c¢) Bizonyitsa be, hogy a Z <Ch % — cos %> M, x € R egyenletesen konvergens!

n
n=1

Pdétfeladat:

8. Feladat (15 pont)

Milyen leképezést hoz létre az f(z) = 2iz + i + 3 fliggvény? Mibe viszi a |z| < 1 illetve a
Re z >) tartomédnyokat? Mutassa meg, hogy f valis és képzetes része kielégiti a Cauchy—
Riemann parcialis differencidlegyenlet rendszert! Mi kévetkezik ebbél?
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1. Feladat (17 pont)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!

y/// 4 gy/ — 3LE2

2. Feladat (16 pont)

9(x,y) dz + h(z,y) dy =0

a) Milyen feltételnek kell a g(z,y) és h(z,y) fiiggvényeknek megfelelniiik, hogy a nem
egzakt differencidlegyenlet p(z — y?) multiplikdtorral szorozva egzakt legyen?
b) Alkalmazza eredményét az aldbbi differencidlegyenletre, és hatdrozza meg a multip-
likatort:
(62 + 6y — 2y°) dz — (8zy + 15y° — 3z) dy = 0

(Ne oldja meg az egzakt differencidlegyenletet!)

3. Feladat (12 pont)

) < £(5) +0Wm) £(1), f(2) adott

Az n = 3¥ részsorozat segitségével adjon sejtést a szdmsorozat nagysagrendjére! (Nem kell
bebizonyitani!)

4. Feladat (15 pont)

.2
S

_ oo 8D (nix

2n% + 3



5. Feladat (18 pont)

= (k+3)a*
D

k=1

a) Adja meg a sor konvergenciatartomanyat!
b) Adjon meg egy olyan intervallumot, ahol a sor egyenletesen konvergens!

— (k+3 1)
¢) Adja meg a Z (ke + iic(x1+ )
k=1

sor konvergenciatartomanyat!

6. Feladat (16 pont)

f(x) = V16 + 32" fW =2 f@B=2 R=7

(A derivaltakat szorzatalakban adja meg!)

7. Feladat (16 pont)
Fejtse Taylor sorba az alabbi fliggvényeket, és adja meg a sorok konvergenciatartomanyat!

) f(x):xi5 Ty = +3

b) g(z) =e¥*  zyp=-1

Pdétfeladat:

8. Feladat (15 pont)

(2ze™ + 62 + y - coszy) do + (22%* — 6 + - coszy) dy = 0 y(1) =0, y(x) =7



